



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ**  
**ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ**  
**6<sup>η</sup> ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ**  
**ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΧΑΪΑΣ**  
**ΟΡΓΑΝΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ ΑΙΓΙΟΥ**

**Αίγιο, 01-12-2020**  
**Αριθ. Πρωτ. : 11703**

ΤΜΗΜΑ : ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ  
ΤΑΧ. Δ/ΝΣΗ : ΑΝΩ ΒΟΥΛΩΜΕΝΟ  
ΤΗΛΕΦΩΝΑ : 26910 59437  
FAX : 26910 21705

**ΠΡΟΣ: ΚΑΘΕ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟ**

**Θέμα: Τεχνικές προδιαγραφές προς Διαβούλευση, για την προμήθεια αναλώσιμων υλικών χειρουργείου.**

Υποβάλλουμε προς διαβούλευση τις τεχνικές προδιαγραφές για την προμήθεια αναλώσιμων υλικών χειρουργείου(καλύμματα τραπέζιού τύπου ΜΑΥΟ, σάκοι τραπέζιού πράσινοι, ρόμπες ασθενών πολλαπλών χρήσεων). Παρακαλούμε όπως μας ενημερώσετε για τυχόν παρατηρήσεις με μήνυμα σας στο email:[prom2@gnaiigio.gr](mailto:prom2@gnaiigio.gr) μέχρι την Παρασκευή 04-12-2020 και ώρα 10:00π.μ.

Η ΠΡΟΙΣΤΑΜΕΝΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ

Ο ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Π. ΚΑΤΣΙΒΑΛΗ

Δ. ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ

## **ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ**

Γενικοί όροι:

1. Να κατατεθεί φύλλο συμμόρφωσης, στη στήλη παραπομπή να υπάρχει αναλυτική περιγραφή της συμμόρφωσης του προσφερόμενου είδους με την τεχνική προδιαγραφή,
2. Να κατατεθεί το πιστοποιητικό της κατασκευάστριας εταιρείας
3. Να σταλεί δείγμα σε κανονικό μέγεθος σύμφωνα με τα οριζόμενα των τεχνικών προδιαγραφών.

### **ΚΑΛΥΜΜΑΤΩΝ ΤΡΑΠΕΖΙΟΥ ΜΑΥΟ ΠΟΛΛΑΠΛΩΝ ΧΡΗΣΕΩΝ**

Να είναι κατασκευασμένα από ποπλίνα ύφανσης 1/1, απλή, ομαλή, ισόπυκνη, χωρίς λάθη και παραφασάδες, χρώματος πράσινο σκούρο. Να είναι από άριστης ποιότητας ύφασμα, 50% βαμβάκι, 50% πολυεστέρα, βάρους 160-180gr/m<sup>2</sup> περίπου, ανθεκτικό, ειδικά κατασκευασμένο για χειρουργική χρήση για να αντέχει σε συχνή χρήση, σε πλύσιμο στους 90 βαθμούς κελσίου και αποστείρωση στους 134 βαθμούς κελσίου, ανθεκτικό σε συνεχείς χλωριώσεις, με ανεξίτηλες βαφές, με ειδική επεξεργασία προσυρίκνωσης (sanforise), με μέγιστο μπάσιμο στο πλύσιμο 2%, με ειδική αντιστατική, υποαλλεργική, αντι-τσαλακωτική σιλικονούχα μάλαξη χωρίς φορμαλδεΐδες για ευκολία στο σιδέρωμα, με anti-pilling για να μην χνουδιάζει και απελευθερώνει ινίδια στη χρήση του.

Διάστασης:80x145 εκ περίπου

Χρώμα :Πράσινο

### **ΡΟΜΠΕΣ ΑΣΘΕΝΩΝ ΠΟΛΛΑΠΛΩΝ ΧΡΗΣΕΩΝ**

Με στρογγυλή λαιμόκοψη, φαρδιά μανίκια έως τον αγκώνα με φάρδος 30εκ, για να περνά ο ορός, να διαθέτει κορδόνια αντοχής από το ίδιο ύφασμα (για το κλείσιμο τους στη πλάτη), με δεσίματα μακριά πλάτης αντικριστά, να είναι από ποπλίνα ύφανσης 1/1, απλή ομαλή, ισόπυκνη, χωρίς λάθη και παραφασάδες, από άριστης ποιότητας ύφασμα 60% βαμβάκι, 40% πολυεστέρα, βάρους 160-180gr/m<sup>2</sup> περίπου ανθεκτικό, να αντέχει σε συχνή χρήση, σε πλύσιμο στους 90 βαθμούς κελσίου, ανθεκτικό σε συνεχείς χλωριώσεις, με ανεξίτηλες βαφές.

Χρώμα:Λευκό

Μέγεθος: XL

### **ΣΑΚΟΙ ΤΡΑΠΕΖΙΟΥ ΠΡΑΣΙΝΟΙ 80X145**

Πρέπει να είναι πολλαπλών χρήσεων, 100% βαμβακερά, να μην χνουδιάζουν, να είναι υψηλής αντοχής στο πλύσιμο και να προέρχονται από εταιρείες παράγωγης πιστοποιημένες με ISO και πιστοποίηση CE.